
北海道立職業能力開発支援センター満足度調査集計結果（R4年度）

　　この調査は、当センターを利用された皆様から指定管理者による管理運営についてご意見等を伺い、今後のサービスの向
上に資するため、北海道と指定管理者（北海道職業能力開発協会）との連名で郵送及び電子メールにより実施したものです。
　※調査対象　　令和4年4月1日から令和5年3月31日までの間に当センターの研修室及び実習室を利用された企業・団体
  ※調査対象数　79団体、回答41団体（回収率52%）
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問４（１）建物・設備の満足度
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問２ 当施設のことをどのように知ったか
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問４（２）サービス提供の満足度
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問４（５）今後の利用意向
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問３（３）回答者の利用施設

安い

5% やや安い
3%

ちょうど良い
90%

やや高い
2%

高い
0%

問５ 利用料金
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問４（３）施設の職員の対応
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問３（２）今回の利用目的
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問４（１）～（４） 「不満」「やや不満」の理由


